

Návodné otázky – konzultace k solidárním projektům

Téma:

Proč jste si dané téma zvolili? Proč si myslíte, že je relevantní? Z čeho tento předpoklad vychází? **(Dokázat potřebu projektu popsat v žádosti)**

Myslíte si, že je vaše téma solidární? **(Zdůraznit prvek solidarity, kde všude ji lze najít)**

Co je cílem projektu? / Už jste si konkretizovali cíle projektu? **(upozornit na to, že aktivity musí navazovat na cíle projektu + pozor na stanovení realistických cílů = metoda SMART)**

Jaká je vaše cílová skupina? **(přesná definice cílové skupiny, upozornit na problematičnost široké cílové skupiny – těžké pak nadefinovat, jak všechny kategorie budou osloveny apod., kolik přesně lidí bude projektem osloveno? kolik lidí má přijít na aktivitu?)**

Jak bude z projektu profitovat místní komunita? Jak bude projekt prospěšný pro cílovou skupinu? Jak budou z projektu benefitovat realizátoři projektu? **(upozornit na to, že projekt reaguje na potřeby místní komunity, měl by tedy mít na komunitu dopad, dopad by měl mít i na členy týmu a cílovou skupinu)**

Management projektu:

Délka projektu – Je dostatek aktivit v každém měsíci. U dlouhodobých projektů se zamyslet, zda to opravdu zvládnou realizovat.

Přemýšleli jste o zakomponování nějakých udržitelných/inkluzivních/digitálních prvků do projektu? **(zmínit priority Evropského sboru solidarity, evropská přidaná hodnota)**

Chcete si podat projekt jako neformální skupina nebo pod zastřešující organizací? Pokud pod zastřešující organizací: Proč jste si tuto organizaci vybrali? V čem vám tato organizace v průběhu projektu bude pomáhat?

Víte, jak budete oslovovat cílovou skupinu? **(doporučení konkrétních možností - oslovení musí dávat smysl: jiné platformy u cílových skupin - senioři X mladí lidé, pokud něco chtějí dělat v rámci obecní komunity - doporučit jim místní rozhlas/tabuli/vývěsku/noviny X město - sociální sítě, relevantní organizace)**

Tým:

Máte již kolem sebe další lidi, kteří by s vámi chtěli realizovat solidární projekt? **(můžeme upozornit na: doba trvání X míra odpadlůků, důležité rozdělení rolí, zmínit zastupitelnost, zapojení po celou dobu projektu, nastavení komunikace v týmu)**

Kouč

Uvažovali jste o zapojení kouče? V jaké oblasti? **(upozornit kouč X tým - nesmí dělat projektové aktivity, vysvětlit k čemu kouč skupině je, důležité popsat jeho/její zapojení na zvolený počet dní)**